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1) Faire une chaîne en 

Craw 156 rangs. Voir 
explication du Craw fin 

du schéma      

2) Se placer ICI  3)  Placer 1 R15, 1 Konos, 

1 R15, 1 Konos, 1 R15 

dans la 2ième R11. ICI 

   
4)  Continuer tout le 

rang      
 

5) On obtient ceci        6)  Venir se placer ICI dans 

la R15 centrale. 
 

Matériel : Collier 45 cm 
 

• 146 Konos® par Puca® 

• 20 Baros® par Puca® 
• Rocailles 15/0, (R15), 

11/0(R11).  

• 26 Fleurs Daisy 4 mmø  

• 1 Fermoir de votre choix. 
• 2 perles à écraser.  
• 2 Protèges fils et 2 caches 

perles à écraser 

• 55 cm de fil cablé 0.38 ø 

• 2 Anneaux 4 ø mm 

• Fireline 0.12  
 



   
7) Placer 1 Konos, 1 R15, 
1 Daisy, 1 R15, 1Konos 
dans la R15 centrale. 
Faire tout le rang 

ainsi       
 

8)  On obtient ceci      On 

clôture son fil. 
 

9) Passer le fil câblé dans 

le centre de votre Craw.   
    

   
10) Placer 1 daisy. 
 
 

11)  Placer 1 R15, 1 

Konos, 1 Baros, 1 Konos 

et 1 R15. 

12) Placer 10 x en tout la 

séquence de l’étape 11. 

   
13) Placer 1 perle à 
écraser, 1 protecteur de 
fil.  

14)  Placer votre fil dans 
la 2ième partie du 
protecteur de fil et la 
perle à écraser. Se placer 
dans la Baros. Pincer 
votre perle à écraser. 
Attention bien mettre à 
plat votre travail pour 
serrer votre perle à 
écraser.  
Couper le fil câblé après la 

Baros     . 

15) Placer votre cache 

perle à écraser et le 

fermer. Puis répéter les 

étapes 10 à 15 pour 

l’autre côté de votre tour 

de cou. 

 

 

 

 

 



 
 

 

16) Placer votre fermoir à 
l’aide de vos anneaux. 

Vous avez terminé       

17)  Une autre 

couleur       

 

 

   
 

 

 

 
 
 



 
 
 
 
 
 

Je vous souhaite une agréable réalisation.  

Merci de respecter mon travail 😊 
  
 


